



NOVÝ ZÉLAND - MOUNT COOK, JEZERO PUKAKI

Foto: Vladimír Krauz

Jezero Pukaki si jeho neuvěřitelně modrou barvou naleznete přibližně uprostřed jižního ostrova Nového Zélandu. Jezero je největším ze tří podobných jezer, mezi které patří ještě jezero Tekapo na východě a jezero Ohau na západě. Plocha jezera Pukaki je něco okolo 180 km² a jeho démonicky modrou barvu způsobuje ledovcová moučka, která pochází zejména z Tasmanova ledovce.



BOLÍVIE - ALTIPLANO

Foto: Marie Havránková

Bolivijská náhorní plošina Altiplano, lemovaná z obou stran andskými hřebeny, je geologicky mladá, tektonicky aktivní oblast. Na mnoha místech najdeme termální prameny a gejzíry (vodní nebo bahenní). Altiplano se nachází v nadmořské výšce kolem 4 500 m, kde noční teploty klesají hluboko pod bod mrazu. Když ráno silně fouká, v okolí horkých gejzírů se vytváří pozoruhodný detail: část horké páry unikající ze země ihned mrzne a vytváří námrazu zajímavých tvarů.



KYRGYZSTÁN - ALA-KÖL

Foto: Jan Šmíd

Jezero Ala, nacházející se v pohorí Tian Shan, leží v nadmořské výšce přes 3 500 m v turisticky oblíbené oblasti nedaleko města Karakol a dá se k němu dostat za tři dny chůze údolím řeky Arashan nebo Uyuntor. K východnímu okraji jezera přiléhá kdysi ledovec Takyr, který je ale díky oteplování nyní na ústupu a od jezera se vzdálil o zhruba 2 km. Ze sedla Ala-Köl (3 950 m) lze spatřit nejen jezero a ledovec, ale i okolní hory, včetně nejvyšší hory v oblasti Karakolu - Pik Karakolskij (5 281 m).



BOLÍVIE - SALAR DE UYUNI

Foto: Tereza Gürtlerová

Salar de Uyuni je největší solná pláň na světě, jež byla dříve dnem jezera. Má rozlohu 10 582 km². Nachází se v departementech Potosí a Oruro na jihu Bolívie v blízkosti hřebenu And v nadmořské výšce 3 650 m. Na snímku je zachycena rostlina Azorella compacta (Azorela nahloučená), vytrvalý stálezelený keř, vytvářející kompaktní, bochanovitě polštář. Květy má nenápadné, zelenavé. Rostlina je charakteristickou složkou vegetace v některých oblastech puny v jihoamerických Andách.



TURECKO - KAPPADOKIE

Foto: Julius Lupač

Skalní útvary v tureckém NP Göreme se vryjí do paměti až už kvůli své kráse nebo třeba i bizarnosti. Na grotesknosti jim přidává i jejich přezdívka: pohádkové, v originále vilí komíny. Za tvary ovšem nestojí žádné vilky, ve skutečnosti se jedná o výsledek geologického procesu, který před milióny let započal. Eroze, sopečné erupce a další přírodní vlivy docílily ojedinělého tvaru nejen těchto konkrétních skal v takzvaném Údolí lásky. Právě pro svou unikátnost se nakonec zařadily na Seznam kulturního dědictví UNESCO.



MYANMAR (BARMA) - BAGAN

Foto: Julius Lupač

Na ploše 40 km² se nad povrch tyčí na 2 000 buddhistických chrámů a stúp, a to jich zde býval dvojnásobek. Stavitelé si v Baganu počínali neuvěřitelně obratně - vše vybudovali ani ne za 240 let. Všechno začalo v 9. století, kdy v barském vnitrozemí prosperovalo Baganské království. Král Pjynbya tehdy začal se stavbou velkolepého města. Jeho následovníci v tom pokračovali a vytvořili unikátní soubor svatostánků, který rozsahem nemá na celém světě obdoby.



DOMINIKÁNSKÁ REPUBLIKA - SAONA

Foto: Matěj Kučera

Saona (španělsky Isla Saona) je tropický ostrov, který se nachází nedaleko od pevniny na jihovýchodním cípu Dominikánské republiky v karibském moři v souostroví Velké Antily. Nachází se ve vládou chráněné přírodní rezervaci a je součástí národního parku Parque Nacional del Este. Okolí ostrova je bohaté na mnoho exotických zvířat. Žije zde mnoho druhů ptáků a mořských ryb. Ostrov má podlouhlý tvar. Dosahuje délky 25 kilometrů a 5 kilometrů šířky.



MAROKO - ERG CHEBBI

Foto: Jan Šmíd

Erg Chebbi je jedna z mála písečných oblastí Maroka, která leží jižně od města Erfoud na hranici s Alžírskem. Tato malá písečná poušť ovšem není součástí Sahary, ale patří do púšťových stepních oblastí. Nejvyšší duny měří přes 150 metrů a rozloha celé oblasti je zhruba 196 km². V blízkosti dun se nachází vesnice Merzouga, která nabízí nespočet možností ubytování a turistických aktivit. Nejvhodnější doba na návštěvu je brzké jaro nebo listopad, kdy nehrozí teploty přesahující 35 °C a i turisté je zde podstatně méně.



PERU - MACHU PICCHU

Foto: Tereza Gürtlerová

Machu Picchu jsou ruiny předkolumbovského inckého kultovního města v peruánských Andách. Bylo postaveno v klasickém inckém stylu za použití kvádového zdiva tvořeného z opracovaných na sebe položených kamenů bez použití malty či jiného pojiva. Hlavními stavbami ve městě jsou Chrám větru, Citadela a Místnost vládců. Město nemělo administrativní, vojenskou ani obchodní důležitost. Proč Inkové město postavili, nikdo přesvědčivě neprokázal.



FILIPÍNY - RÝŽOVÉ TERASY V BANAUE, LUZON

Foto: Jan Vazač

Rýžové terasy jsou někdy nazývány „Osmým divem světa“. Od úpatí hor sahají do výšky stovek metrů. Dvě skupiny teras v Banaue, jmenovitě Bangaan a Bataad, jsou zapsány na Seznamu světového dědictví UNESCO. Kdyby bylo možné terasy rozložit do délky, údajně by obeply polovinu zeměkoule.



CHILE - JEZERO PEHOE

Foto: Julius Lupač

V hlubokém jihu světa, v Patagonii (Chile), najdeme jezero Pehoe. Toto neuvěřitelné jezero s výhledem na masiv Torres del Paine, který je vzdálen asi 150 kilometrů, je zrcadlem oblohy. Hory se odrážejí v křišťálově čistých vodách jezera a vytvářejí neskutečnou krajinu, až se zdá, že si obloha se zemí vyměňují místa. Mezi jeho břehy je mnoho zvířat a rostlin charakteristických pro region. Jezero na okraji světa, které má být objeveno.



BOLÍVIE - CORDILLERA APOLOBAMBA

Foto: Jakub Mach

Cordillera Apolobamba je pohorí v jihoamerických Andách na hranici Peru a Bolívie. Vede jím nádherný dálkový trek v téměř opuštěné přírodě s velkým převýšením a pohybem v drsném a chladném klimatu vysokých hor, v nadmořské výšce 4-5 tisíc metrů. Fotografie vznikla noc před superúplňkem, díky čemu došlo ke kombinaci téměř denní krajiny s hvězdami.



CHILE - NÁRODNÍ PARK TORRES DEL PAINE V PATAGONII

Vážení obchodní partneři, milí kolegové a přátelé,

v rukou držíte vánoční vydání DYNEX News, což je neklamným důkazem toho, že další rok se pomalu chýlí ke konci a nastává chvíle bilancování. Jaký byl rok 2022? Plný zvrátů, překvapení – mnohdy nepříjemných, místy obsahoval i nejistotu, bolest a strach.

Mimo tyto negativní emoce ho ale stačila zaplnit i pozitivita – pomoc, loajalita a pochopení. Uvědomili jsme si zase a znovu, jak důležité jsou vztahy a pevné vazby mezi lidmi, přesvědčili jsme se, že tradiční hodnoty – pravda, láska a přátelství v našich životech nesmí chybět. Snad nás okolní nešťastná situace přivedla i k pokoře a vděku za to, že naše rodiny a přátelé jsou v pořádku, v bezpečí.

A protože v práci trávíme podstatnou část svých životů, stávají se často kolegové i vy, obchodní partneři, našimi přáteli.

Věřím, že si mohu dovolit promluvit za celý tým DYNEXU a vyjádřit, jak moc si vážíme spolupráce s Vámi, vztahů, které jsme za léta vybudovali a které si přejeme nadále rozvíjet. Jsme vděční, že i přes těžké zkoušky posledních let jsme pro Vás stabilním partnerem, na kterého se s důvěrou obracíte. Upřímně si přejeme, aby tomu tak bylo i v letech nadcházejících.

V každém čísle DYNEX News se dozvídáte nové věci, přinášíme Vám nové informace.

V tomto vydání Vám chceme především vyjádřit velké díky za vše, co jsme společně v roce 2022 prožili.

Přejeme Vám poklidné prožití vánočních svátků v rodinném kruhu a v novém roce 2023 na prvním místě zdraví!

Jméno týmu DYNEX

Mgr. Hana Večerková



DYNEX
 ČR: Lidická 977, 273 43 Buštěhrad, Česká republika
 Tel.: +420 220 303 600, e-mail: office@dynex.cz
 SR: Nové Kalište 17, 974 04 Banská Bystrica, Slovenská republika
 Tel.: +421 484 155 045, e-mail: dynex@isternet.sk
 www.dynex.cz

Informační bulletin firmy DYNEX



Leden / Január

Calendar table for January (Leden / Január) showing days of the week and names of saints or events.

Únor / Február

Calendar table for February (Únor / Február) showing days of the week and names of saints or events.

Březen / Marec

Calendar table for March (Březen / Marec) showing days of the week and names of saints or events.



Červenec / Júl

Calendar table for July (Červenec / Júl) showing days of the week and names of saints or events.

Srpen / August

Calendar table for August (Srpen / August) showing days of the week and names of saints or events.

Září / September

Calendar table for September (Září / September) showing days of the week and names of saints or events.

Duben / Apríl

Calendar table for April (Duben / Apríl) showing days of the week and names of saints or events.

Květen / Máj

Calendar table for May (Květen / Máj) showing days of the week and names of saints or events.

Červen / Jún

Calendar table for June (Červen / Jún) showing days of the week and names of saints or events.



Telefony DYNEX
DYNEX 220 303 600
OBJEDNÁVKY 220 303 683
SERVIS 220 303 642
KALIBRACE PIPET 220 303 641
DYNEX SR +421 484 155 045

Říjen / Október

Calendar table for October (Říjen / Október) showing days of the week and names of saints or events.

Listopad / November

Calendar table for November (Listopad / November) showing days of the week and names of saints or events.

Prosinec / Decemer

Calendar table for December (Prosinec / Decemer) showing days of the week and names of saints or events.